

---

## **Завершено расследование уголовного дела об убийстве с использованием огнестрельного оружия на крыльце здания бара в городе Мирном**



Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Верхневилюйского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Перед судом также предстанет его 25-летний знакомый, обвиняемый в укрывательстве особо тяжкого преступления (ч.2 ст.316 УК РФ).

Следствием установлено, что 4 июня 2023 года перед входом в здание бара в городе Мирном один из мужчин на почве личной неприязни к знакомому из имевшегося ружья произвел в него два выстрела. От полученных ранений потерпевший скончался в короткий промежуток времени на месте происшествия.

Приятели обвиняемого на автомобиле помогли ему скрыться и увезли его в другой населенный пункт. Там стрелок спрятался в заброшенном доме, но 6 июня 2023 года сотрудниками ОУР и ОЭБиПК ОМВД России по Мирнинскому району он был задержан.

---

По существу обстоятельств совершенного преступления обвиняемый пояснил, что мотивом, побудившим его лишить человека жизни, явились неблагоприятные высказывания со стороны потерпевшего в его адрес. Следствием проведен комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, в том числе оперативно изъята видеозапись совершения преступления и допрошены ключевые свидетели.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения.

19 Сентября 2023

*Адрес страницы:* <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1825291>